Проверочная работа по теме:

«Размножение растений прививкой»

Вариант 1

1. Часть побега приживляемую к другому растению того же или близкого вида называют:

А) подвоем; Б) привоем; В) клубнем; Г) стеблем.

2. Прививка почкой проводится :

   А) зимой      Б осенью) В)  весной Г) летом 

3. Подвой – это растение

  А) которое прививают      

  Б)  к которому прививают.

4. Дичок – это:

   А) молодое растение, выращенное из семени плодового дерева.

   Б) растение, которому 1 год

   В) растение, которому 2 года

   Г) растение, которому 5 лет

5. Прививка черенком  проводится :

   А) зимой      Б)  осенью) В)  весной Г) летом 

6. Окулировка – это:

   А) размножение черенками           Б)  прививка почкой

   В) прививка черенком                    Г) размножение почками   

7. Какой  способ прививки показан на рисунке:




    А) вприклад         Б) врасщеп      В) за кору    Г) окулировка

8- Привой – это:

   А) глазок или черенок культурного растения, который прививают

   Б) глазок или черенок дикого растения, который прививают

   В) глазок или черенок культурного растения, к которому прививают
   Г) глазок или черенок дикого  растения, к которому прививают

9. Какой  способ прививки показан на рисунке:
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 А) вприклад         Б) врасщеп      В) за кору    Г) окулировка
10. Какой  способ прививки показан на рисунке:
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 А) вприклад         Б) врасщеп      В) за кору    Г) окулировка

Вариант 2
 1. Растение,  к которому прививают называют :

А) подвоем; Б) привоем; В) клубнем; Г) стеблем.

2.  Какой  способ прививки показан на рисунке:
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 А) почкой        Б) врасщеп      В) за кору    Г) вприклад 

3. Какой  способ прививки показан на рисунке: 
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А) почкой        Б) врасщеп      В) за кору    Г) вприклад 

4. Как называется данный способ размножения растений:
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   А) пасынкование      Б) прищипка    В) прививка  Г) пикировка

5. Прививка –  это:

    А) прищипывание кончика корня

    Б) удаление конуса нарастания

    В) приживление части одного растения на другое

    Г) отрастание придаточных корней от стебля

6. Окулировка – это:

   А) размножение почками      Б)  прививка черенком                    

   В) прививка почкой               Г) размножение черенками           

7. Прививкой размножают растения, у которых 

   А) нет клубней

   Б)  затруднено образование придаточных корней

   В) нет луковиц

   Г)  затруднено образование корневых отпрысков

8. Какой способ размножения показан на рисунке:
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    А) черенком      Б) почкой     В) листом     Г) корнем

9. Подвой – это 

    А) дичок      Б) культурное растение      В) черенок     Г) почка

10. Окулировка проводится:
   А) зимой   Б) весной   В) летом   Г) осенью

Ответы: 
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